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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA E JULGAMENTO DA LICITAÇÃO - CONTINUAÇÃO

DATA: 29/08/2019 - HORÁRIO DE INÍCIO: 9 horas

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 111/2019
LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº 111/2019
OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS AQUISIÇÕES DE MATERIAIS MÉDICO HOSPITALARES TEXTIL, FRALDAS E OUTROS PARA UTILIZAÇÃO NAS UNIDADES DE SAÚDE E NO CORPO DE BOMBEIROS.
No dia e horário supramencionados, realizou-se na sala de reuniões, na sede da Prefeitura Municipal de Benedito Novo, situada na Rua Celso Ramos, 5.070, Centro, em Benedito Novo, sessão pública para a continuação da licitação acima citada, com a presença do Pregoeiro SÉRGIO DÁRIO PASQUALI e da Equipe de Apoio MAURICIO STEFFEN e JOICE APARECIDA COSTA, todos nomeados através da Portaria nº 002/2019 e dos representantes das licitantes PROHOSPITAL SUL COMÉRCIO DE MATERIAIS MÉDICO HOSPITALARES EIRELI EPP, INFINITY MEDICAMENTOS EIRELI EPP, MEDICENTRO COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS EIRELI, já mencionados e credenciados anteriormente. Os representantes das licitantes ALTERMED MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR LTDA, CLASSMED PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, PRIMAZIA MATERIAIS MÉDICO HOSPITALARES EIRELI ME e BLUMEDICA PRODUTOS MÉDICOS E CIRURGICOS LTDA não se fizeram presentes na sessão. Também se fizeram presentes na sessão a equipe técnica da Secretaria de Saúde composta por RONIE GILBERTO LOEWEN e CRISTIANE NAFFIEN HUHN. Aberta a sessão, o Pregoeiro fez as orientações necessárias em relação aos procedimentos que serão adotados na análise das amostras. Serão adotados os procedimentos definidos no item 16 do Edital, onde somente serão analisadas as amostras dos vencedores após a conclusão da etapa de lances de todos os itens. Dando continuidade, o Pregoeiro efetuou os devidos acertos nas classificações dos itens. Dando continuidade à sessão, iniciou-se a fase de Lances e negociação, passando-se à fase competitiva, tendo as licitantes efetuado lances e atingido seus limites máximos de desconto. Finalizada a fase competitiva da sessão, foi impresso o relatório Anexo da ATA onde constam todos os lances ofertados e os respectivos vencedores. A seguir, o Pregoeiro solicitou que as licitantes vencedoras apresentassem suas amostras para que a equipe técnica da Secretaria de Saúde fizesse a análise da sua conformidade com as exigências do edital. A equipe por sua vez efetuou a análise das amostras e as devidas aprovações e desaprovações conforme laudo em anexo. Após a conclusão da análise das amostras, o Pregoeiro procedeu à abertura dos envelopes de Habilitação das licitantes classificadas como primeiras colocadas e com amostras aprovadas. O Pregoeiro e a Equipe de Apoio analisaram e rubricaram todos os documentos de Habilitação, submetendo os mesmos à análise e rubrica dos representantes presentes. Após análise de todos o Pregoeiro abriu espaço para manifestação referente aos documentos de Habilitação. No entender do Pregoeiro e da Equipe de Apoio, as documentações de habilitação apresentada pelas empresas vencedoras encontram-se em conformidade com o exigido no Edital, sendo assim as licitantes estão HABILITADAS e, portanto, DECLARADAS VENCEDORAS do presente certame conforme relatório de classificação final anexo a esta ATA. O Pregoeiro questionou aos interessados se há à intenção de interpor recurso contra algum ato praticado durante a sessão. Não houve manifestação. Não havendo manifestação, o Pregoeiro declara renúncia ao direito de recurso, com fundamento nas alíneas, inciso e parágrafos dos Artigos 43 e 109 da Lei 8.666/93. Após os fatos, o Pregoeiro ADJUDICOU os itens do certame as empresas vencedoras. Registre-se que no item 29 foi efetuado o descritivo constando marca bigfral, marca especificada conforme determinação judicial de forma equivocada, neste caso aceitou-se outras marcas. As amostras ficarão na Secretaria de Saúde para conferência posterior da conformidade dos itens entregues com a amostra apresentada. Em seguida lavrou-se a presente ATA. Nada mais havendo digno de nota, nem a tratar, encerrou-se a sessão, indo está assinada por todos os presentes. Publique-se e encaminhe-se os autos para análise jurídica e apreciação da Autoridade Superior. 
PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO
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LICITANTES PRESENTES:

PROHOSPITAL SUL COMÉRCIO DE MATERIAIS MÉDICO HOSPITALARES EIRELI EPP
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MEDICENTRO COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS EIRELI

EQUIPE TÉCNICA DA SECRETARIA DE SAÚDE:
RONIE GILBERTO LOEWEN
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